



МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122

Телефон /факс - 628-994
“Зелен телефон” / факс – 643 -245
e-mail: giosv_plovdiv@dir.bg

Директор: 628-994
Гл. счетоводител: 635-074

ДО
МОСВ - гр.София
Дирекция “КРИОСВ”

СПРАВКА

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през **м. януари 2005 г.** и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
06.01.05	В непосредствена близост до ф-ма “Ритон” е разположен бетоновъзел на ф-ма “Стоянстрой”, в който се работи с тежкотоварна техника, носи се шум и силно се запрашава околността.	Направена е първична проверка по законността на обекта. Налични са всички необходими документи за работа. По отношение на замърсяването ще се изпълни програма за замерване на вредностите с мобилната лаборатория на РЛ – Пловдив при подходящи метеорологични условия.
10.01.05	Срещу магазин “Мосю Бриколаж” е разположен бетоновъзел, в който на място мият бетоновозите и мръсните води преливат в терена на ф-ма “Ритон”.	
18.01.05	От незаконния циментов център на “Стоянстрой” се стели пелена от циментов прах.	
12.01.05	От 2-3 дни рано сутрин към 6 часа се носи много силна миризма на мазут в района около моста над Марица до ВИХВП. Към 7 часа миризмата намалява.	Вероятен замърсител е ЗК “Кристал”. Предстои комплексна проверка на фирмата.
13.01.05	На сметището за строителни отпадъци под с. Първенец масово се изхвърлят битови отпадъци, включително крака и глави от животински трупове, и директно от брега се изсипват във водното огледало (стара кариера). Това се извършва от камиони с контейнери (кола “Мерцедес”). Навсякъде наоколо е натрупано с битови отпадъци.	Сигналят ще бъде проверен в оперативен порядък.
21.01.05	В двора на помощното училище на бул “Независимост” /зад предприятие “Успех”/	Сигналят е предаден по компетентност на еколога на район “Тракия”.

	ежедневно се горят неизвестни материали, носи се черен дим.	
24.01.05	В с. Труд има три фирми, които събират метални отпадъци – една в циганската махала, две в стопанския двор. Постоянно горят отпадъци, за да остане само метала. Замърсяват въздуха.	Извършена е проверка на 24.01.2005г. на четири площадки за търговска дейност с отпадъци от черни и цветни метали. Дадени са предписания за спиране на дейността им до узаконяването им съгласно действащата нормативна уредба. Контрол по изпълнението на дадените от РИОСВ – Пловдив предписания е възложен на кмета на с. Труд.
31.01.05	В околностите на с. Рзовец, общ. Брезово, от известно време се изсичат масово акациевии гори по нареждане на кмета Злато Колев и горския Димитър Колев. Има изсечени и орехови дървета. Кметът твърди, че сечта е с разрешение на Горско стопанство – с. Стряма. Моля за проверка.	Извършена е незабавна проверка в Община Брезово и ДДС”Чекерица” с. Стряма. Има издадено разрешение от кмета на общината за извършване на сеч. За констатирано нарушение по време на сечта ДДС”Чекерица” са съставили 2 акта на извършителите. Дадени са предписания да се изпратят всички резултати от назначената проверка.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.

ПКМЧ/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/